

16 декабря в рамках проекта «Профессиональное обучение без границ» кадеты 9К1 класса посетили Управление внутренних дел по Северо-Западному административному округу (УВД СЗАО).

Сотрудники полиции организовали для школьников познавательную экскурсию. В ходе мероприятия кадетам подробно рассказали:

- об особенностях обучения в профильных образовательных учреждениях системы МВД;
- о специфике службы в органах внутренних дел;
- о требованиях к кандидатам на службу;
- о карьерных перспективах и социальных гарантиях для сотрудников.

Встреча была направлена на профессиональную ориентацию учащихся и формирование реалистичного представления о работе в правоохранительных органах. Кадеты смогли задать сотрудникам УВД интересующие их вопросы и получить развёрнутые ответы из первых рук.

Проект «Профессиональное обучение без границ» реализуется Департаментом образования и науки города Москвы и позволяет школьникам параллельно с общим образованием осваивать профессиональные компетенции и получать свидетельства о профессии.



